

大家好，关于比特币 奥地利很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币奥地利学派的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [比特币会成为真实货币的一种吗？](#)
2. [聊一聊比特币有哪些缺陷？](#)
3. [经济学界如何看待比特币？](#)
4. [比特币交易暴跌89%！萨尔瓦多是否会放弃比特币？](#)

比特币会成为真实货币的一种吗？

很明确告诉你不会。我很希望比特币可以成为真实的一种国际通用货币，这也是多少对比特币抱有幻想的人共同心愿，但是梦想很丰满，现实很骨感。

首先我们要搞清楚什么是货币，货币就是一般等价物，这个一般等价物的背后有一个强有力的国家公信力背书，代表着购买力。也就是人民币你在中国花的出去，在承认中国的地方也可以兑换成本国货币。

回过头来看比特币，第一没有任何国家宣布承认其为货币与本国货币直接兑换。第二比特币没有任何国家或者国际金融信任机构出来做诚信背书，美国承认比特币为大宗商品，中国至今对比特币态度依旧不明，日韩澳大利亚等国虽然明面上看着宣称支持比特币对比特币态度十分暧昧，但依旧不承认是正式货币。

比特币的价值是没有任何保障的，电子货币的最大属性是实时动态匹配性，而非稀缺性。一个总数量2100万枚的货币，不断地分叉才能满足当前的流通这已经不属于正常货币。

比特币的价值是市场赋予的，他没有任何法市的直接挂钩也没有黄金等保值贵金属支撑，你拿着比特币还是得去可以兑换法市的交易所换成法定货币才能使用，比特币想要成为货币很难。

聊一聊比特币有哪些缺陷？

四个层面，比特币没有任何缺陷：

1，如果你将它比较成为黄金，那么黄金所有的缺陷，你也可以一个一个去check

，发觉数字黄金，比照的结果是，比特币没有“手镯”、“项链”的功能，这可能是它替代黄金的唯一一个“缺陷”。

2，如果将它作为货币，当年我们是铜钱、银元，国外有金币，现在出来一个比特币似乎是一个金本位逻辑的货币。（实际上这个理解不对）那么这是一个时期，一个圈子里大家认可的一个货币，无可厚非，没有对错，也谈不上缺陷。比如我们一开始是一揽子绑定美元的，后来浮动，再后来我们成为了SDR的一部分，都是博弈选择的结果，货币就是这样的变化中，是一种“国家意志”，以及国家意志之间的博弈（打架）。

3，货币天然是与“国家”这个概念捆绑的，但是也有很多的变种，比如统一的欧元，芬兰就选择没有自己国家的货币，而选择了欧元。比如某一天内蒙选择用人民币一样，从这个意义上来讲，比特币天然是一个“无国家”概念的货币，那么这个缺陷变成了“货币必须是国家的？”，这个缺陷/脑洞有点大，是奥地利经济学派的事情。放下不谈。

4，比特币实现了去中心化“无人管理”系统的成功运营，比特币是这个成功运营的核心机制，如果你把比特币的每一个帐号作为一个用户，比特币作为一个经济体/一个上市公司，这个“实际运营的上市公司”是人类历史上非常牛逼的，没有CEO，没有CTO，没有董事会（有一个基金会），自动7X24运营，自身价值1000亿美元了，还带动了芯片产业，矿机产业和挖矿、交易所等等产业生态。所以不是缺陷，是大大的优点。

经济学界如何看待比特币？

我虽然不是经济学家，也不知道经济学界的看法，但是我想说说我自己的观点。

比特币其实代表了一个趋势，就是数字货币必然会代替纸币，数字货币是未来的发展方向。虽然现在很多人在比特币的问题上会有很多的分歧，其实无非就是比特币到底值不值钱，比特币的价格是不是在炒作，还是比特币是不是一个骗局？

在我看来，这种讨论其实是没有多大意义的，因为，不管是不是比特币的炒作就在那里了，不会因为你的讨论有所改变。它是一个区块链在金融领域的一个应用，也是一个试点。但不管怎么样，它的其中一个特性决定了它的未来。

那就是，无信用保证性。既然没有信用保证，那么比特币炒上天也是没有国家或者组织进行监管的，更加不会对它进行限制。而以后，因为没有信用保证，如果热钱退出，也是有可能一文不值的。无信用保证的风险还在于，对于一个国家来说，这样的风险是很容易引发金融风险的，因为一种代币的炒作，其实对金融的正常运

行本身就是一种破坏。

而对于国家来说，货币本就应该由国家发行，被国家认可并对其进行信用保证。如果一个国家不认可，那么它就什么都不是。而比特币也是存在着这一方面的缺陷。而且现在也是越来越多的国家不愿意做羊毛了，都纷纷的禁止了比特币的交易，现在禁止的国家有:中国，韩国，俄罗斯等，而澳大利亚虽然不禁止，但是也表示会监控。

虽然比特币的未来不会太乐观，但是它的意义却是非常深远的，它为未来数字货币指明了道路和提供了技术的支持。区块链技术的出现，使得数字货币更加的安全，流通更加的便利，使得数字货币在前进的道路上又迈出一大步。

比特币交易暴跌89%！萨尔瓦多是否会放弃比特币？

最近交易量暴跌很正常，因为好几个交易所都退出中国了。意味着原先大量通过交易所的交易量都会减少。

但这对真正的使用来说其实是利好的。回到去中心化的点对点，这才是他的初衷。

但别指望这种小国家的所谓法定化有多大意义。都不知道全国能凑出来1万个账户地址不？他们所谓的法定化，更多的就是国外几家大佬给点钱做个面子工程而已。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。